

# 看当红群星倾巢出动 巨星闪耀合肥

## ——安徽新兴格力十周年， 相约11月19日“星耀中华·U酷之夜”超级演唱会



国内海豚音女神与俄罗斯原版海豚音的PK、原版Nobody首度在中国演绎、God is a girl来到中国、还有齐秦、林俊杰、陶喆、胡彦斌、梁静茹、魏晨、谭维维、阿宝、郁钧剑、蒋大为等现场表演……2010年11月19日，一场中国演出史上最大牌、最多明星的“星耀中华·U酷之夜”演唱会将在合肥奥体中心唱响。应邀参加的当红明星们将会一一倾情演出，一首首熟悉而又充满记忆的歌曲、一曲曲浪漫而又充满诗意的歌词，将点燃这股蓄势待发的城市激情。



林俊杰



陶喆



胡彦斌



梁静茹



魏晨



张靓颖

### 养眼 阵容空前绝后

维塔斯曾多次在中国演出，但你没有现场听过他的海豚音；Wonder girl或许你不知道，但提及耳熟能详的Nobody你一定又会无限期待；God is a girl, far away from home、Moonlight shadow, 这些你梦里都会唱的歌曲，也将有机会在合肥现场聆听。据主办方安徽新兴格力透露，此次演唱会的阵容规模将远远超过“同一首歌”、“欢乐中国行”等大家耳熟能详的综艺晚会。

为了让演唱会达到最震撼的效果，此次晚会尽邀了国际国内一线巨星，可谓是星光熠熠，绝对震撼，绝对无眠。据记者打探，这次晚会中，除了维塔斯、Wonder girl等国际巨星，更有来自美国、加拿大、俄罗斯、韩国、新加坡、马来西亚、中国台湾、中国内地的一线巨星。目前已经确定的15位世界巨星，将会倾情传唱和演绎全球的歌曲与舞蹈，全程4个多小时，一场演唱会的

阵容是平常普通演唱会阵容的两倍，还有与格力关系密切神秘巨星降临，聪明的你，也许可以猜得到是谁。

### 炫目 再现奥运烟火大脚印

主办方对整台演唱会的要求极高，在他们看来，来看演唱会的人是真正爱音乐的人，真正爱音乐的人不会太在意花了多少钱去打造舞美效果，但是他们希望一切围绕音乐展开的陪衬也都能恰到好处！在音乐与视觉的双重感染下，灵魂也将会随之飞舞，到一个无边的梦境中，如同真实地看到精灵般的幻化。

从目前的筹备情况来看，整个演出的每一个细节都精益求精，属于那种为了增加歌迷一丁点儿乐趣在所不惜的演出，非常精彩。说起晚会的精彩之处，除了张靓颖的海豚音跟维塔斯的海豚音PK外，舞台效果设计方面，更是会让去现场的歌迷一饱眼福。“08年奥运会上的29个烟花大‘脚印’，绽放

在北京上空，那璀璨的光焰照亮了北京，也震撼了世界，这次的演唱会上我们也将为现场的观众展示多个一模一样的大脚印。”

### 感动 明星唱什么你决定

很多粉丝对偶像的喜爱，都是源自某一首歌、某一部影视剧或是生活中的某一件事，粉丝们或许没亲眼见过偶像，但却对他们的作品了如指掌，而在现实生活中也有很多关于偶像的“独家记忆”，当某一个熟悉的旋律响起时，这些记忆会在不经意间涌出，再次被感动。

整台演唱会上，也许你不会关注所有的明星、大牌，但是你肯定会关注你最喜欢的明星将会带来哪些精彩曲目。当然这些本该也不是我们“操心”的，不过，千年难得的机会，记者了解到，主办方为了通过演唱会这样的方式答谢一直以来关心、支持格力空调发展的新老朋友，明星唱什么热心的读者都可以通过投票的方式表达自己想法，也许

现场的TA就会为你演唱那首你最爱的歌。

### 温馨 追梦没什么不可以

作为此次演唱会的主办单位，将“星耀中华·U酷之夜”以其独特的思路和创新的理念，将国际化元素引入到安徽本土文化中来，让每个喜爱音乐的人都能参与和感受明星的炫目，此温馨之举备受安徽人民的关注。记者了解到，为了尽量满足广大音乐爱好者的的心愿，除了买格力空调送格力演唱会门票外，还有一定数额的门票开始对外发售，值得一提的是，主办方还特意留出一部分好的位置票进行拍卖，拍卖出来的爱心善款，用来捐助希望小学。

目前演唱会的门票正在全国发售（合肥地区可通过114查询详情）中，票价分为爱心票、至尊VIP票、VIP、1580、1280、980、880、580、380、280元多种。11月19日想去合肥奥体中心感受U酷之夜的朋友们，现在就可以出手了。



# “星耀中华·U酷之夜”

## 国际巨星超级演唱会，11月19日合肥奥体，我们不见不散！

票价：爱心票/至尊VIP票/VIP票/1580元/1280元/980元/880元/580元/480元/380元/280元

抢票电话：13966699300 0551-3399960（市内免费送票上门）

咨询电话：0551-3212009

组委会总票房（良苑商务会馆1206房）电话：0551-2289056 2289999转1206 咨询电话：114、116114

主办方：安徽新兴格力空调销售有限公司  
承办单位：风羽文化经纪有限公司

